

Інформація про звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання про свою роботу за рік.

Прізвище, ім'я, по батькові депутата - Олена Анатоліївна Нестеренко

Місце проведення звіту - у зв'язку з пандемією COVID-19, спричиненою розповсюдженням коронавірусу SARS-CoV-2, проводиться у засобах масової інформації м. Миколаєва.

Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради та її органів - відсутні.

Інша інформація - (про проведені особисті прийоми громадян - 120, зустрічі з виборцями - 25, отримані звернення громадян - 8).

З метою забезпечення виконання обов'язків депутатів міської ради щодо звітування про свою роботу перед виборцями, статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», я - депутат міської ради Олена Анатоліївна Нестеренко повідомляю наступне.

Основною формою спілкування з виборцями є особисті зустрічі та зустрічі у трудових колективах підприємств та організацій.

Протягом звітнього періоду як голова комісії з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин приймала активну участь в її роботі та організації.

Так, за грудень 2020 р. проведено 3 засідання постійної комісії, розглянуто 13 питань під моїм головуванням.

На першому та другому засіданнях комісії були розглянуті організаційні питання щодо роботи постійної комісії, обрання секретаря та заступника голови постійної комісії та проекти рішень, що надійшли від органів виконавчої влади Миколаївської міської ради «Про затвердження на посади заступників міського голови та керуючого справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради» та «Про виконавчий комітет Миколаївської міської ради».

На третьому засіданні постійної комісії було розглянуто та погоджено три звернення юридичних та фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради щодо оформлення правових документів на земельні ділянки.

У I кварталі 2021 року проведено 13 засідань постійної комісії, розглянуто 1523 питання, з них 1471 складають проекти рішень, розроблені управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради, та звернення юридичних та фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради щодо оформлення правових документів на земельні ділянки. За результатами їх розгляду постійною комі-



сією прийнято висновки щодо надання рекомендацій міському голові до включення до порядку денного чергового засідання сесії Ради; направлено на доопрацювання виконавчим органам Миколаївської міської ради з метою приведення у відповідність; взято на вивчення депутатами - членами постійної комісії міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин.

Також були отримані 52 заяви, звернення громадян та юридичних осіб, в ході розгляду питань на засіданнях комісії за результатами розгляду були прийняті відповідні висновки постійної комісії та заплановано виїзні засідання постійної комісії.

У II кварталі 2021 року проведено 9 засідань постійної комісії, розглянуто 451 питання, з них 442 складають проекти рішень, розроблені управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та звернення юридичних та фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради щодо оформлення правових документів на земельні ділянки.

За результатами їх розгляду постійною комісією прийнято висновки щодо надання рекомендацій міському голові до включення до порядку денного чергового засідання сесії Ради.

Крім того, направлено на доопрацювання виконавчим органам Миколаївської міської ради з метою приведення у відповідність; взято на вивчення депутатами - членами постійної комісії міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин.

У III кварталі 2021 року проведено сім засідань постійної комісії, сумарна кількість питань щодо проектів рішень, розроблених відповідними виконавчими органами Ради та їх посадовими особами, що були включені до порядку денного засідань постійної комісії, складає 565 (в тому числі ті, що були перенесені у зв'язку із вивченням депутатів, та/або які не було розглянуто на засіданні комісії), постійною комісією було розглянуто по суті 346 питань (в тому числі ті, що були перенесені у зв'язку із вивченням депутатів, та/або які не було розглянуто на засіданні комісії) за результатами їх розгляду постійною комісією прийнято висновки щодо надання рекомендацій міському голові до включення до порядку денного чергового засідання сесії Ради.

Направлено на доопрацювання виконавчим органам Миколаївської міської ради з метою приведення у відповідність; взято на вивчення депутатами - членами постійної комісії міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин.

Тобто постійною комісією у середньому розглядається 62% питань із переліку питань, включених до певного порядку денного засідання постійної комісії.

Розглянуто та заслухано 12 звернень, скарг, заяв та ін. громадян та юридичних осіб, які надійшли на мою адресу як голови постійної комісії міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин.

В ході розгляду питань на засіданнях комісії за результатами розгляду були прийняті відповідні висновки постійної комісії та направлені для відпрацювання відповідним структурним підрозділам.

Департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради передбачити закладення коштів до бюджету міста Миколаєва на наступний рік для розробки Програми озеленення в рамках концепції озеленення міста Миколаєва, що розробляється департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради.

Приймала участь у більшості масових заходів та свят, які проводились на території м. Миколаєва.

Надано матеріальну допомогу військовослужбовцям, які знаходились в зоні АТО (придбано продукти харчування, грошова допомога, ліки).

За звітний період мною проведено 150 особистих прийомів громадян, на яких жителі територіальних громад порушували нагальні проблеми сьогодення. Більшість порушених питань були вирішені.